

Majorarea pensilor - obiectiv comun pentru partenerii de guvernare
Răzvan Popescu, Romgaz: "Ne dorim ca BVB să fie un partener pentru obligațiunile pe care le vom emite"



Adrian Tănase, BVB: "Romgaz este una dintre companiile la care ne uităm pentru îndeplinirea criteriilor de lichiditate ale MSCI"

DRAGOȘ SÎRBU, CEO FLANCO: "Produsele cu un consum scăzut de energie au beneficiu imediat pentru clienți"

Buzău: O suprafață de peste 7 hectare de teren, transformată într-o grădinișă urbană
Un mare parc eolian onshore din Europa este în pragul falimentului

GRAM AUR = 289,5683 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,1492 RON EURO = 4,9703 RON DOLAR = 4,6473 RON

Joe Biden și Xi Jinping încearcă să atenueze tensiunile SUA - China

Cei doi lideri se întâlnesc mâine, la San Francisco

Președintele american Joe Biden și omologul său chinez Xi Jinping au programat mâine, la San Francisco, o întâlnire văzută drept un nou efort de stabilizare a relațiilor dintre primele două mari economii ale lumii.

NATO și Israel



Grafică de MAKE

În ultimele luni, părțile și-au reținut angajamentul la nivel înalt privind refacerea legăturilor. Recent a avut loc o vizită a secretarului de stat Antony Blinken la Beijing și o deplasare la Washington a ministrului de Externe chinez, Wang Yi.

Ceva se întâmplă pe scena internațională. Încet-încet, dar la vedere, se amănă o alianță a dictaturilor. Scopul lor este clar. Pe termen scurt, aceste state - Federația Rusă, Republica Populară Chineză, Iran, Coreea de Nord și altele asemenea - încearcă să își salveze blana. Pe termen lung însă, scopul lor este să distrugă lumea democratică.



CAT ALIN AVRAMESCU

Își dau mâna cu ultra-naționalii și chinezii, comuniștii coreeni ridică palatul în cîștea islamistilor. În lucrul cel mai îngrijorător este că actuala horă contra naturii nu se va opri aici. Sunt semne că și alte state vor subscrie la principiile Axei Răului: Venezuela, Belarus, Siria, Cuba și Nicaragua sunt deja membre. (Noric că ele nu cunosc prea mult). Brazilia, Turcia, Mexic sau India se încălzesc pe margine.

Pentru Hamas, Hezbollah și Iran este vorba de un anti-semi-tism crunt. Pentru Coreea de Nord, care se pare că a dat și ea o mână de ajutor, este vorba de abtarea atenției Washingtonului de ce se petrece în Peninsula Coreeană. Pentru Rusia și China subrezirea principalului pilon al politicii externe americane din Orientul Mijlociu. În cazul Turciei este o viziune bizară, „otomanistă”, a unui imperiu regional controlat de „familia” Erdoğan.

În același timp, să ne facem puțină ordine în casă. Categoriile, Turcia nu are ce căuta nici în NATO și nici în Uniunea Europeană. Ungaria și Austria trebuie să decidă cu cine joacă. În acest context, aderarea Israelului la NATO ar contribui decisiv la blocarea ofensiviei regimurilor radicale - din Orientul Mijlociu, în primul rând. Și ar aduce în alianța nord-atlantică o putere nucleară și tehnologică.

"România se confruntă cu o rată ridicată a pirateriei de software"

(Interviu cu Ionuț Les, Country Manager pentru România al Forscope)

În timp ce legislația UE permite revânzarea de software, legislația românească mai are de recuperat

România se confruntă cu o rată ridicată a pirateriei de software mai ales din cauza lipsei de conștientizare și a unei aplicări ne-corecte sau inexistente a legilor privind proprietatea intelectuală în sectorul software, ne-a spus Ionuț Les, Country Manager pentru România al Forscope, unul dintre cei mai mari brokeri de produse software pre-deținute din Europa Centrală și de Est, în cadrul unui interviu.

Efectele gazelor naturale lichefiate asupra climei sunt mai grave decât efectele cărbunelui

"În toate scenariile luate în considerare, emisiile totale de gaze cu efect de seră provenite de la GNL sunt mai mari decât cele provenite de la cărbune, fiind cu 24% până la 274% mai mari"

ROBERT W. HOWARTH, PROFESOR LA UNIVERSITATEA CORNELL

Un studiu recent al unui profesor american dă o lovitură grea planurilor de întocmire a cărbunelui cu gaze naturale lichefiate (GNL) în centralele producătoare de energie electrică și termică. Estimările sale arată că emisiile de la nivelul întregului lanț de producție, distribuție și consum ale

Robert W. Howarth, profesor în cadrul Departamentului de Ecologie și Biologie Evolutivă la Universitatea Cornell, și este disponibil la adresa https://tinyurl.com/4en9z9pb.

Încă de la început, autorul precizează că emisiile poluante sunt deosebit de mari în cazul gazelor de șist, a căror exploatare a permis Statelor Unite să devină cel mai mare exportator de gaze naturale lichefiate din lume. Extracția din acest tip de zăcămintă este însoțită de emisii masive de CO2, iar apoi există și eliberarea de metan în atmosferă, un gaz cu efect de seră mult mai puternic decât al dioxidului de carbon, în toate etapele de producție și transport.

A CONSEMNAT ANDREI IACOMI (continuare în pagina 10)

(continuare în pagina 12)